
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Reiseleitung Andrea Welz M.A.

- Schlienz-Haustürservice

- Fahrt im komfortablen Fernreisebus

- 4 x Übernachtungen im 4* Ark Hotel in Verona

- Abendessen ein einem Restaurant in Verona am 1.

Tag

- Verona mit Giardino Giusti und den Kirchen

Sant’Anastasia und San Zeno am 2. Tag

- Tagesausflug mit dem Zug nach Venedig mit

örtlicher Reiseleitung für den Besuch    der Gärten am

3. Tag

- Tagesausflug mit dem Bus nach Mantua mit

Bootsausflug zu den Lotusblüten im

Naturschutzgebiet Mincio am 4. Tag

- Eintritte, Führungen und Stadtspaziergänge lt.

Programm

- Eintrittskarte der Kategorie 4 für die

Opernaufführungen TOSCA und AIDA

- Kopfhöreranlage für Führungen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kategorie 3 30 €

Kategorie 2 100 €

Kategorie 1 170 €

Termine & Preise:

29.07.2023 - 02.08.2023 - 4* Hotel Ark

Doppelzimmer 1629 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 1549 €

Einzelzimmer 1779 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1699 €

100 Jahre Opernfestspiele in der Arena von Verona - 5 Tage

Giuseppe Verdi zu Ehren wurden im Jahr 1913 die ersten Opernfestspiele in der römischen

Arena von Verona aufgeführt. 2023 wird das 100. Jubiläum der Festspiele mit einem

großen Musikfest gefeiert. Sie genießen unterm Sternenhimmel Verdis AIDA in einer

neuen Inszenierung im größten Freilichttheater der Welt mit hervorragender Akustik und

Puccinis TOSCA. „Wie Perlen im Champagner steigen die Töne und Klänge in der Arena

nach oben …“ Staunen Sie, wie still und konzentriert das Publikum ist und wie emotional

und tosend der Beifall. Sie erkunden die Stadt von Romeo und Julia, machen einen

Tagesausflug nach Mantua, bewundern Lotusblüten auf dem Mincio, entdecken geheime

Gärten in Venedig und André Hellers Garten am Gardasee.

1 Tag Anreise nach Verona - abends Tosca

Bei der Fahrt durch die herrliche Alpenlandschaft werden Sie auf die Musikstadt Verona eingestimmt und in die

Opern Aida und Tosca eingeführt. Nach der Ankunft im ARK Hotel in Verona Zimmerbezug. Kleiner Spaziergang zur

Piazza Bra und gemeinsames Abendessen vor der ersten Opernaufführung TOSCA in der Arena von Verona.

2 Tag Verona - Stadt von Romeo und Julia - AIDA

Nach einem gemütlichen Sonntagsfrühstück im Hotel unternehmen Sie mit Andrea Welz einen Stadtspaziergang

durch die 2000-jährige Geschichte der Stadt Verona. Neben der gewaltigen Arena sind noch weitere Spuren der

Römerzeit erhalten. Sie sehen Plätze und Paläste aus dem Mittelalter und genießen die wunderbare Aussicht aus

dem Giardino Giusti. Natürlich zeigt Ihnen Ihre Reiseleiterin auch das Haus der Julia mit dem legendären Balkon.

Nach der Mittagspause besichtigen Sie die Kirchen Sant’Anastasia und San Zeno und spazieren zurück zum Hotel.

Am Abend bringt Sie unser Bus zur Arena. Heute steht die Opernaufführung AIDA in der Arena auf dem Programm.

Genießen Sie anschließend die Sommernacht auf der Piazza Bra.

3 Tag Tagesausflug: Geheime Gärten in Venedig

Mit dem Zug benötigen wir eine guten Stunde nach Venezia Stazione Santa Lucia. Mit Ihrer Reiseleiterin spazieren

Sie durch den versteckten Parco Savorgnan und das jüdische Ghetto, bevor Sie eine venezianische Gartenfreundin

treffen. Sie kennt die geheimen Gärten der Lagunenstadt und kann Türen und Tore zu verborgenen

Gartenparadiesen öffnen. Sie genießen die Aussicht auf den Canal Grande vom Fondaco dei Tedeschi und beenden

Ihren Venedig-Spaziergang auf dem Markusplatz. Mit dem Wasserbus geht es über den Canal Grande zurück zum

Bahnhof: Sie erleben eine Palazzo- Parade, bevor der Zug Sie nach Verona zurückbringt. Abend zur freien

Verfügung.

4 Tag Ausflug Mantua und Bootsausflug zur Lotusblüte

Heute steht ein Ganztagesausflug nach Manrtua auf dem Programm. In Shakespeares Tragödie »Romeo und Julia «

wird Romeo nach Mantua verbannt, auch Giuseppe Verdi wählte die Stadt als Schauplatz für seine Oper »Rigoletto«.

In Mantua regierte nahezu 400 Jahre lang die Familie Gonzaga. Durch geschickte Heiratspolitik (Barbara von

Gonzaga wird nach Stuttgart verheiratet und durch Eberhard mit dem Barte erste Herzogin von Württemberg) und

militärische Auseinandersetzungen können sich die Herzöge einen aufwändigen Lebensstil und ein Mäzenatentum

leisten, das die bedeutendsten Künstler der Zeit an ihren Hof holte. Bei einem Stadtspaziergang entdecken Sie die

faszinierende Stadt, von vier Seen umgeben und UNESCO-Weltkulturerbe. Am Nachmittag Bootsausflug im

Naturschutzgebiet von Mantua: wir bewundern den Gonzaga-Palast vom Wasser aus. Einzigartig sind die

Wasserkastanien, Seerosen und Lotusblüten im Feuchtgebiet Vallazza. Rückfahrt nach Verona. Abend zur freien

Verfügung.



5 Tag Gartenparadies von André Heller - Rückreise

Am Vormittag Besuch des Giardino Botanico - Fondazione André Heller am Gardasee. Der Garten beherbergt rund

3000 Pflanzenarten aus der ganzen Welt sowie Kunstwerke u.a. von Keith Haring, Roy Lichtenstein, Auguste Rodin

und Fernand Leger. Rückreise durch die Alpen. Der Schlienz- Haustürservice bringt Sie wieder nach Hause.

4* Hotel Ark

So wohnen Sie

In Verona im 2018 eröffneten 4* Hotel Ark, in der Nähe des Bahnhofss, ca. 1,5 km von der Arena entfernt. Das

moder eingerichtete Hotel verfügt über Bar, Restaurant, Lobby mit TV Ecke, Lift und Fitnessraum. Alle Zimmer des

Hotels sind ausgestattet mit Dusche/WC, Minibar, Telefon, Wasserkocher, Klimaanlage/Heizung, SAT-TV und WLAN.
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